





## Contrato nº 00005/2024

Última atualização 08/03/2024

Local: Brasília/DF Órgão: JUSTICA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTANCIA Unidade executora: 090026 - SECRETARIA DO CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL-DF

Tipo: Contrato (termo inicial) Receita ou Despesa: Despesa Processo: 0003440-41.2023.4.90.8000 Categoria do Processo: Informática (TIC)

**Data de divulgação no PNCP:** 08/03/2024 **Data de assinatura:** 04/03/2024 **Vigência:** de 04/03/2024 a 03/03/2025

Id contrato PNCP: 00508903000188-2-000284/2024 Fonte: Compras.gov.br Id contratação PNCP: 00508903000188-1-000281/2024

## Objeto:

CONTRATAÇÃO DA ASSINATURA, COM POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO, DA BASE DE DADOS HEINONLINE, DISPONIBILIZADA PELA PTI – PUBLICAÇÕES TÉCNICAS INTERNACIONAIS LTDA., FONTE DE PESQUISA JURÍDICA INTERNACIONAL, COM ACESSO ILIMITADO, PELO PERÍODO DE 12 MESES, PARA AS PESQUISAS NECESSÁRIAS AO DESEMPENHO DAS ATIVIDADES NO ÂMBITO DA JUSTIÇA FEDERAL, PARA AS PESQUISAS REALIZADAS PELOS MAGISTRADOS, PELO CORPO DOCENTE E DISCENTE E PESQUISADORES INDICADOS PELA ESCOLA NACIONAL DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DE MAGISTRADOS (ENFAM), AOS SERVIDORES DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL (CJF) E BIBLIOTECÁRIOS DAS BIBLIOTECAS DA JUSTIÇA FEDERAL, COM CUSTEIO PARA AMBOS OS ÓRGÃOS. A REFERIDA BASE DE DADOS SERÁ DISPONIBILIZADA NA CENTRAL DE ATENDIMENTO AO JUIZ FEDERAL (CAJU), COM ACESSO RESTRITO, E AOS SERVIDORES DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, POR MEIO DO SISTEMA DE GESTÃO DE BIBLIOTECA.

## VALOR CONTRATADO

R\$ 69.800,00

## FORNECEDOR:

Nome/Razão social: PUBLICACOES TECNICAS INTERNACIONAIS LTDA CNPJ/CPF: 63.090.708/0001-09 Tipo: Pessoa jurídica

Arquivos Histórico			
Nome $\hat{z}$	<b>Data</b> ≎	Tipo $\Diamond$	Baixar 💠
Contrato	08/03/2024	Contrato	Ŧ
Exibir: 1-1 de 1 itens			Página < >



Criado pela Lei nº 14.133/21, o Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP) é o sítio eletrônico oficial destinado à divulgação centralizada e obrigatória dos atos exigidos em sede de licitações e contratos administrativos abarcados pelo novel diploma.

É gerido pelo Comitê Gestor da Rede Nacional de Contratações Públicas, um colegiado deliberativo com suas atribuições estabelecidas no Decreto nº 10.764, de 9 de agosto de 2021.

O desenvolvimento dessa versão do Portal é um esforço conjunto de construção de uma concepção direta legal, homologado pelos indicados a compor o aludido comitê.

A adequação, fidedignidade e corretude das informações e dos arquivos relativos às contratações disponibilizadas no PNCP por força da Lei nº 14.133/2021 são de estrita responsabilidade dos órgãos e entidades contratantes.

https://portaldeservicos.economia.gov.br

0800 978 9001

AGRADECIMENTO AOS PARCEIROS

